Angelholms BS

Mandag. Suzys VP 2022-11-28 SCRATCH

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 22 287.0 59.79 Andreas Johansson - Christina Carlander 24913 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
2 3 284.0 59.17 Ola Svensson - Kurt Lindvall 21351 60568 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
3 19 280.0 5833 GerdMelén - GunniLarsson 81482 13118 Angelholms BS
4 13 273.0 56.88 Eva Ekholm - Eva Simre 16236 53908 Angelholms BS
5 8 264.0 55.00 Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Ingrid Olsson 43852 5895 Vastra Bjare BK - Klippans BK
6 2 263.0 54.79 Inger Hinterlach - Siv Ekelin 46536 59688 Angelholms BS
7 5 254.0 52.92 Malou Magnusson - Christer Zetterlund 41841 59660 Angelholms BS
8 6 250.0 52.08 Ann-Christine Nilsson - Marianne Wigrup-Andersson 26420 21717 Angelholms BS - Munka Ljungby BS
9 15 249.0 51.88 Helen Bohman - Tor-Bjorn Bohman 2461 8467 Angelholms BS
10 1 247.0 51.46 Mats Rosén - Ingvar Dahlman 27498 85964 Angelholms BS - Véstra Bjare BK
11 7 246.0 51.25 EvaMadsen - Lennart Holmberg 39218 21344 Angelholms BS
12 4 2440 50.83 Rune Gustafsson - Arne Rundberg 5902 7868 Klippans BK - Munka Ljungby BS
13 21 237.0 49.38 Monica Persson - Marielouise Hultin 46547 45011 Angelholms BS
14 12 234.0 48.75 Bittan Andersson - Bosse Andersson 14526 92489 Angelholms BS
15 20 229.0 47.71 Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK
16 18 225.0 46.88 Inga Gronberg - Erik Lauritsen 35477 59652 Angelholms BS
17 11 222.0 46.25 Hans Andersson - Kenneth Broberg 16512 46516 Angelholms BS
18 16 221.0 46.04 Helena Heuman - Kerstin Karlsson 30388 52685 Angelholms BS
19 9 2040 4250 Lena Zetterlund - Ulla Holmgren 59661 13203 Angelholms BS
19 14 204.0 4250 Sonja Eriksson - Jan Nyander 53119 42886 Angelholms BS
21 17 200.0 41.67 Marianne Léwerot - Ulla Linde 201423 56381 Angelholms BS
22 10 163.0 33.96 Jan Adamsson - Sigurd Heuman 60909 60079 Angelholms BS
1 410732 Bésta kontrakt 2 & Kn Bésta kontrakt 3 » 107 Bésta kontrakt
Nord v EKn43 4¢ OD-1100 Ost v KD94 3v O =-140 Syd v EK94 2¢ S =90
Ingen + ED8 NS + E1064 ov +D
«D8 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT #Kn109863 & ¢ v & NT
4K 4 Kn64 N7 3897 4 ED65 4432 N9 7 466 4 K953 & DKn6 N887 76
¥ D10 v K865 S73897 v8753 vEKn1062 S 9 7 4 6 6 vD73 vKnl1062 S887 76
4 KKn10976532 ¢4 06 9535 +D83 ¢ KKn5 035957 +K83 +1074 045655
43 #EKKN106 V 6 9 5 3 5 *E2 #65 V35957 D42 #E75 V45655
4 ED985 4 K10987 & E842
v972 v- v 85
.- 972 + EKn9652
#97542 #KD1097 *K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
8 15 3NO-3 v9 150 200 00| 8 15 3#S+1 8 130 2000 00| 8 14 INN+3 &5 180 20.0 0.0
3 16 5¢ V-2 vA 100 140 60| 4 18 2&#S+1 ¢3 110 170 3.0| 5 19 INN+2 &5 150 18.0 2.0
4 18 4¢DV-1 &2 100 140 6.0|22 21 3&#N= +5 110 17.0 3.0| 4 17 2¢ S+2 &2 130 16.0 4.0
14 2 3NO-2 v2 100 140 6.0| 3 16 2v V-1 4] 50 12.0 80| 2 13 3¢ S= v3 110 13.0 7.0
20 5 4¢DV-1 43 100 140 6.0| 9 17 3v V-1 ] 50 120 80| 9 16 2¢ S+1 &2 110 13.0 7.0
22 21 5¢ V-2 43 100 140 6.0|10 19 3v V-1 L) 50 120 8.0|15 3 1¢ S+1 45 90 10.0 10.0
1 12 4e V-1 a7 50 6.0 140| 7 13 INO+1 T -120 8.0 120| 1 11 2NN-1 4Q -50 7.0 13.0
7 13 4e V-1 aT 50 6.0 140| 1 12 3v V= ] -140 5.0 15.0|10 18 2¢ S-1 43 -50 7.0 13.0
11 6 4¢ V-1 43 50 6.0 140|114 2 2y V+1 &) -140 5.0 15.0|21 20 2NN -2 4Q -100 3.0 17.0
9 17 3y N-1 *A -50 2.0 180|11 6 3NN-2 v2 -200 2.0 180|222 6 3NN-2 46 -100 3.0 17.0
10 19 3¢ V= v3 -110 0.0 200|/20 5 3NN-4 vJ -400 0.0 200|12 7 3NS-3 45 -150 0.0 20.0
4 « KKn10763 Bésta kontrakt 5 4 K1075 Bésta kontrakt 6 & E65 Bésta kontrakt
Vast v Kn85 34 N =140 Nord v 1062 5NT O =-460 Ost v95 2¢ O =-90
Alla + D7 NS +64 ov +52
*E9 & ¢ v & NT #E1097 & ¢ v & NT #1086532 & ¢ v & NT
~E8 4542 N4 4997 4 DKn86 4 E43 N52 432 4 Kn1042 4 D93 N85657
vD3 v42 S 44997 vE%4 v K83 S52 432 vE73 v KKn82 S 85657
¢ Kn1096 ¢ EK83 09 9 335 ¢ EKn1095 ¢ D82 O 8 119 1011 +KD43 ¢ E876 058775
#KKn876 #D1053 V99335 *6 «KD85 vV 8 119 1011 *Kn4 *97 V48775
4 D9 492 &~ K87
v EK10976 vDKn75 vD1064
¢ 542 ¢+ K73 + Kn109
%42 #Kn432 #EKD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 6 34 N+2 #Q 200 200 00| 2 12 2NO+2 ¥5 -180 19.0 10|11 7 INS+2 ¢4 150 20.0 0.0
4 17 24 N+2  ¢A 170 180 20|13 8 2NO+2 5 -180 19.0 10| 1 22 INS+1 #4 120 15.0 5.0
8 14 3v S= *6 140 140 6.0 3 14 3NO+1 7 -430 11.0 9.0 2 12 INS+1 #4 120 150 5.0
12 7 24 N+1 A 140 140 6.0| 5 18 3NV+1 &9 -430 11.0 9.0 9 15 INS+1 «4 120 150 5.0
21 20 2v S+1 %6 140 140 6.0|11 7 3NO+1 v7 -430 11.0 9.0(13 8 INS+1 4] 120 15.0 5.0
2 13 24 N= ¢ A 110 10.0 10.0|16 4 3NO+1 7 -430 11.0 90|16 4 34« N= v2 110 9.0 11.0
1 11 4a4V-1 *7 100 7.0 13.0|120 19 3NO+1 vQ -430 11.0 9.0(20 19 3 N= +6 110 9.0 11.0
10 18 44 V-1 v8 100 7.0 13.0|121 6 3NO+1 5 -430 11.0 90| 5 18 INS= +3 90 5.0 15.0
15 3 4v S-1 +J -100 40 16.0| 1 22 3NO+2 &2 -460 2.0 18.0|10 17 INS= +3 90 5.0 15.0
9 16 44 N-2 «5 -200 2.0 18.0| 9 15 3NO+2 v7 -460 2.0 18.0| 3 14 34 N-1 *7 -50 2.0 18.0
5 19 44 N-3 ¢ A -300 0.0 20.0|10 17 3NO+2 +vQ -460 20 18021 6 INS-2 ¢4 -100 0.0 20.0
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7 453 Basta kontrakt 8 48 Basta kontrakt 9 & KKn Basta kontrakt
Syd vK 34 V =-140 Vast vE1042 4v N =420 Nord v K1082 4v N =420
Alla 4986532 Ingen + ED10954 ov ¢ EKn73
»K832 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT
«Knl092 4 EKD N58 344 «DKn543 497 N 8 9 109 9 2 D10983 4E75 N 5 9 105 7
vE109843 v652 S58344 v K3 vD976 S8 9 109 9 v 653 vKn S$38936
+Kn ¢ EK 085997 4632 ¢ K87 043343 + 1042 ¢ K85 08 4384
*Kn4 #D10976 V85997 *E97 #10843 V43343 +D4 #EKNn10765 V 8 4 3 8 4
4 8764 » EK1062 # 642
v DKn7 v Kn85 vED974
+D1074 ¢+ Kn + D96
»E5 #Kn652 »98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 11 3NO-2 +4 200 19.0 10| 2 11 3NS+1 43 430 16.0 40| 1 20 4v N= vJ 420 19.0 1.0
6 20 5v O-2 *A 200 19.0 10| 4 15 3NN+1 #4 430 16.0 4.0|13 9 4v N= *A 420 19.0 1.0
3 13 3NO-1 *7 100 150 50|14 9 3NN+1 7 430 16.0 4.0|18 17 34 V-2 v2 200 16.0 4.0
19 18 4v V-1 &2 100 150 5.0]19 18 3NS+1 &7 430 16.0 40| 2 22 3vy N+1 #A 170 12.0 8.0
10 16 3NO= 46 -600 12.0 8022 7 3NN+1 7 430 16.0 40| 7 21 3vy N+1 45 170 12.0 8.0
121 4v V= +9 -620 6.0 140| 3 13 2¢ N+2 6 130 9.0 11.0|11 8 2vy N+2 &T 170 120 8.0
4 15 4v V= 3 -620 6.0 140| 6 20 3¢ N+1 49 130 9.0 11.0| 6 19 3v S= *Q 140 7.0 13.0
14 9 4v V= +6 -620 6.0 14.0|10 16 2¢ N= v7 90 6.0 14.0|15 10 2¢v S+1 #Q 140 7.0 13.0
17 5 4v V= 43 -620 6.0 140| 1 21 4v N-2 &4 -100 30 170| 5 16 4v S-1 *Q -50 4.0 16.0
22 7 4v V= 45 -620 6.0 14012 8 3NS-2 &7 -100 3.0 17.0| 3 12 34 0+1 8 -130 2.0 18.0
12 8 3NO+1 38 -630 0.0 200|17 5 3NS-3 &7 -150 0.0 20.0| 4 14 3NN-3 &T -150 0.0 20.0
10 4 ED87 Basta kontrakt 11 4 EKNn8632 Basta kontrakt 12 4 EK76 Basta kontrakt
Ost v 10932 5¢v S =650 Syd vD2 INTV =-90 Vast v E643 5v V D -3 500
Alla + Kn9 Ingen 49532 NS + KD9
#ED8 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
2 KKn52 41043 N 117 118 8 « KD9 » 1074 N6 5766 «Kn » 102 N6 6 5 107
v D6 v K7 S 117 118 8 v 86 v 10743 S6576 6 vKD1095 vKn872 S 6 6 5 107
¢ KD1073 ¢ 8642 026142 ¢ EKKn74 ¢ 108 06 7567 ¢ EKn7 ¢ 6542 077834
«109 £7643 V26142 *ED4 *K762 V67567 #K932 *E106 V76834
+ 96 5 « D98543
v EKn854 v EKKn95 v-
¢ E5 + D6 41083
#KKn52 #Kn9853 #DKn87
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 4y S+2  &T 680 180 20| 3 11 3¢ V-5 vQ 250 200 00| 5 15 5vDV-5 4A 1100 20.0 0.0
4 14 4v S+2  +3 680 180 20| 2 21 2¢ V-2 &T 100 170 3.0| 1 19 44 S= vK 620 140 6.0
5 16 4y S+2 T 680 18.0 20|14 10 3¢ V-2 &T 100 17.0 3.0| 3 11 44 S= 3 620 140 6.0
1 20 4vS+1 ¢K 650 10.0 10.0| 7 20 3v S-1 ¢ A -50 130 7.0{14 10 44 N= T 620 140 6.0
2 22 4y S+1  ¢K 650 10.0 10.0|12 9 3v S-1 ¢ A 50 130 7.0{17 16 44 N= vJ 620 140 6.0
7 21 4v S+1  +K 650 10.0 10.0|18 6 2¢ V= vQ -90 10.0 10.0|18 6 44 S= vK 620 140 6.0
15 10 4v S+1  +¢K 650 10.0 10.0| 8 22 24 N-2 *T -100 8.0 120| 8 22 4vyDV-2 &A 300 7.0 13.0
18 17 4y S+1  +¢+K 650 10.0 10.0| 1 19 2¢ V+1  &T -110 40 16.0|12 9 3vDV-2 4A 300 7.0 13.0
6 19 4v S= +K 620 2.0 18.0| 4 13 3¢ V= &T -110 40 16.0| 4 13 34 N+2 2 200 4.0 16.0
11 8 4v S= +K 620 2.0 18.0|17 16 1¢ V+2 &T -110 40 16.0| 7 20 34 S+1 vK 170 2.0 18.0
13 9 4v S= +K 620 2.0 180| 5 15 24 N-3 *T -150 0.0 200| 2 21 4v V-2 s A 100 0.0 20.0
13 & KKn86 Basta kontrakt 14 & Kn1097 Basta kontrakt 15 & D652 Basta kontrakt
Nord v532 6y O =-1430 Ost v EK6 1v O =-80 Syd v KKn 5NT S =660
Alla + D7 Ingen + ED32 NS + K764
#Kn832 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT »752 & ¢ v & NT
aE5 4 D10972 N23112 4ED42 4K3 N6 6 6 6 6 410843 4K9 N9 9 111111
vEK1064 vD9 S23112 vDKn7 v9852 S 666 6 6 v 532 vE76 S99 111111
+10 + EK865 O 1110121111 ¢106 ¢ K984 06 6 7 6 6 ¢ Knl109 ¢ D832 043121
#E10965 #K V 1110121111 #8654 #ET72 V66766 #1083 #DKn64 V43121
443 # 865 « EKn7
v Kn87 v 1043 v D10984
¢ Kn9432 ¢ Kn75 ¢+ E5
*D74 #KDKn10 *EK9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
2 20 6NV-1 46 100 200 0.0 9 11 14aDN= +38 160 200 00| 3 21 3NN+2 %6 660 150 5.0
5 14 3NV= &3 -600 180 20| 2 20 INS+1 ¥Q 120 13.0 7.0| 6 16 3NS+2 44 660 15.0 5.0
4 12 3NV+1 &2 -630 140 6.0 4 12 INS+l1 «4 120 13.0 7.0| 7 18 3NN+2 %6 660 15.0 5.0
8 21 3NV+1 43 -630 140 6.0 5 14 INS+1 a2 120 13.0 7.0|15 14 3NS+2 ¢9 660 150 5.0
13 10 3NV +1 &2 -630 140 60| 6 17 INS+1 +vQ 120 13.0 7.0|17 1 3NS+2 44 660 15.0 5.0
3 22 44 O+1 3 -650 10.0 10.0({13 10 INS+1 +vQ 120 13.0 7.0|/20 8 3NS+2 44 660 150 5.0
6 17 3NV+2 48 -660 40 16.0|19 7 INS+1 &2 120 13.0 7.0| 4 11 3NS+1 ¢J 630 6.0 14.0
9 11 3NV +2 &3 -660 40 16.0| 8 21 INS= &5 90 50 150| 5 13 3NS+1 +9 630 6.0 14.0
16 15 3NV +2 43 -660 40 16.0|16 15 INS= &5 90 50 15019 2 3NS+1 +9 630 6.0 14.0
18 1 3NV+2 &3 -660 40 16.0| 3 22 2&V-1 vK 50 20 18.0|10 12 2NN+3 ¢3 210 2.0 18.0
19 7 3NV+2 46 -660 40 16.0|18 1 1¢ N-1 &A -50 0.0 200| 9 22 24 N+3 #Q 200 0.0 20.0
16 4« E1085 Bésta kontrakt 17 & Kn952 Bésta kontrakt 18 41093 Bésta kontrakt
Vast v 842 4v N =420 Nord v 752 2NT O =-120 Ost v K1095 54 O D -2 300
ov + K5 Ingen + Kn4 NS + EKKn86
#K1053 & ¢ v & NT *E762 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4Kn9763 42 N 8 4 109 8 4 E87 « D103 N6 5565 ~Kn864 4 EKD75 N 3 11113 3
v Kn53 v K109 S849 938 vKD104 vEKn6 S65565 v2 v8 S 5 11113 3
¢E1098 ¢ D7643 038343 + 986 ¢ ED52 O7 8878 ¢+ D54 ¢ 972 071191
*E #9862 V39343 #Kn43  #D98 V78878 #EKn965 #D843 vgl1l191
« KD4 « K64 a2
vED76 v 983 v EDKn7643
¢ Kn2 + K1073 +103
#DKn74 #K105 #K102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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9 22 3NS+2 43 460 200 0021 9 3NO-2 +3 100 200 00| 6 15 5vDS+1 46 1050 20.0 0.0
5 13 4v S= *A 420 180 20| 6 15 3NO-1 ¢7 50 170 3.0| 8 19 5vS+1 v2 680 17.0 3.0
3 21 3NS= 3 400 140 6.0(|18 2 3NO-1 ¢3 50 17.0 3.0|18 2 4vy S+2 48 680 170 3.0
15 14 3NS= +8 400 140 6.0| 7 17 INO= v9 -90 140 6.0| 5 12 4y S+1 46 650 10.0 10.0
20 8 3NS= 43 400 140 6.0|14 13 2v V= a5 -110 12.0 80| 7 17 4v S+l 46 650 10.0 10.0
4 11 INN+2 a2 150 10.0 10.0| 4 22 2NO+1 3 -150 8.0 12.0|14 13 4y S+1 4 650 10.0 10.0
10 12 3v S= 2A 140 8.0 120| 5 12 2NO+1 ¢7 -150 8.0 120|120 3 5v S= 46 650 10.0 10.0
7 18 2NS= a7 120 50 15.0|10 11 2NO+1 7 -150 8.0 120121 9 4v S+1 #A 650 10.0 10.0
19 2 INN+1 a2 120 50 150 8 19 3NO= a4 -400 20 18.0| 4 22 44 O-3 *T 150 4.0 16.0
6 16 3NS-1 43 -50 20 18016 1 3NO= ¢7 -400 20 18016 1 44 0-2 vA 100 2.0 18.0
17 1 4v S-3 *A -150 0.0 200|120 3 3NO= a4 -400 2.0 18.0|10 11 44 0O-1 vA 50 0.0 20.0
19 41073 Basta kontrakt 20 453 Basta kontrakt 21 & DKn95 Basta kontrakt
Syd v E9863 5# S D -2-300 Vast v EKn9 4¢ N =130 Nord v K65 3v O =-140
oV +9 Alla + DKn9762 NS 4932
#D1072 % ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
« EKD85 «Kn9 N9 1323 « EKKn42 4976 N 5 106 5 7 46 » EK87 N6 53765
vD10 v KKn754 S91323 vD72 v 10864 S 5 106 5 7 vE10982 vD743 S66 375
¢ K764 ¢ EDKn53 O 4 109 106 ¢54 +8 083674 ¢DKn74 ¢ 86 076967
#53 *Kn V 4 109 106 #1065 #EKn432 V83674 *E54 +D76 V768957
& 642 « D108 # 10432
v2 v K53 vKn
+1082 + EK103 + EK105
#EK9864 »D87 #K983
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
19 3 64 V-2 vA 200 20.0 00| 7 16 3NS+1 &A 630 180 20|22 5 14 S+1 7 110 20.0 0.0
511 5¢ O-1 A 100 13.0 7.0| 8 18 3NS+1 &K 630 180 20| 8 17 3v V-2 LN, 100 18.0 2.0
6 14 5¢ O-1 v2 100 130 7.0(22 10 3NS+1 A 630 180 20| 1 14 3v0O-1 ¢ A 50 130 7.0
7 16 5¢ V-1 &7 100 13.0 7.0|17 2 5¢ N= &A 600 140 6.0| 2 16 4v V-1 &2 50 13.0 7.0
9 20 6¢ V-1 vA 100 13.0 7.0| 1 15 3¢ N+1 46 130 6.0 140| 6 13 3v O-1 +K 50 13.0 7.0
13 12 5¢ V-1 *2 100 13.0 7.0| 5 11 3¢ N+1 6 130 6.0 14020 4 3v V-1 LN, 50 130 7.0
21 4 5¢ V-1 &7 100 13.0 7.0| 6 14 2¢ N+2 v6 130 6.0 14.0|12 11 3v V= 49 -140 8.0 12.0
22 10 5#S-2 s A -100 6.0 140| 9 20 3¢ S+1 4A 130 6.0 14.0| 7 15 2¢ V+2 +9 -170 3.0 17.0
17 2 4¢ V+2 43 -170 40 16.0|13 12 34 N+1 46 130 6.0 140( 9 19 3v V+1l a9 -170 3.0 17.0
115 3NV= &7 -600 1.0 19.0(19 3 2¢ N+2 46 130 6.0 140(10 21 3v V+1 49 -170 3.0 17.0
8 18 5¢ V= &7 -600 1.0 19.0|21 4 3¢ S+1 4A 130 6.0 14018 3 3v O+1 ¢K -170 3.0 17.0
22 « E654 Basta kontrakt 23 & K92 Basta kontrakt 24 # DKn72 Basta kontrakt
Ost v EKn7 7NT S =1520 Syd v Kn87 3NT S =600 Vast v E983 ANT V =-430
ov + KD8 Alla ¢ E7 Ingen 4 Kn3
#EK3 & ¢ v & NT #ED763 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT
4872 aK N 9 13121313 «E8 «Knl07543 N 9 8 6 5 9 » K64 «E109 N2 7 353
v D93 v 10865 S 9 13121313 v D42 v K1093 S98659 vD1052 vK64 S27 353
4103 ¢ 7642 040100 ¢ KD542 +9 034674 ¢ 87 ¢ KD2 O 106 9 8 9
#D10762 #Kn985 V40100 #854 #Kn2 V34674 #E974  #KKn82 V 116 9 8 10
« DKn1093 « D6 # 853
v K42 v E6G5 v Kn7
¢ EKn95 + Kn10863 + E109654
*4 #K109 #53
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 6aDS= #2 1210 20.0 00| 3 17 3NN+1 &5 630 200 00| 7 14 3NO-3 ¢5 150 190 1.0
10 21 6NN= 8 990 16.0 40| 9 18 INN+3 3 180 180 20|21 5 3NO-3 +4 150 19.0 1.0
12 11 6NN-= 8 990 16.0 40| 7 14 INN+2 &7 150 140 6.0|/10 20 3NO-2 ¢+4 100 140 6.0
20 4 6NN= v8 990 16.0 4.0|11 22 3#N+2 ¢9 150 140 6.0(|13 1 2NO-2 +6 100 140 6.0
6 13 64 S= *6 980 8.0 120|113 1 INN+2 &7 150 140 6.0|19 4 3NO-2 *T 100 140 6.0
7 15 64 S= 8 980 8.0 12.0| 2 15 INN+1 &) 120 70 13.0| 3 17 3NO-1 v] 50 9.0 11.0
8 17 64 S= v3 980 80 120| 6 12 2NN= a4 120 70 13.0(11 22 3NO-1 ¢5 50 9.0 11.0
18 3 64 S= a2 980 8.0 120| 8 16 INN+1 v9 120 70 13.0| 8 16 2NO= +4 -120 5.0 15.0
22 5 64 S= *2 980 8.0 120|121 5 2NN= 43 120 70 13.0| 9 18 2NO= +9 -120 5.0 15.0
9 19 44 N+3 8 510 20 18.0|19 4 2&#N+1 ¢9 110 20 18.0| 2 15 2NO+1 ¢4 -150 1.0 19.0
2 16 44 N+2  #8 480 0.0 20.0|10 20 24 O= &K -110 0.0 200| 6 12 2NO+1 ¢5 -150 1.0 19.0
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